
à pescăriilor ista t ul tri şi Smelioraţiunei 
inundabile a Dunării.

In timpul lipsei d-lui director al 
pescăriilor, atribuţiunile d-sale se vor 
exercita de către d. Al. Gali.
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Prin decizi unea d-lui ministru al jus­
tiţiei Mr. 25.625 din 26 Iunie 1031, d. 
Stan D. Ioniţă, gardian la penitenciarul 
Mărgineni, se pune în retragere din o- 
fieiu pentru limită de vârstă şi ani de 
serviciu, pe ziua de 1 Septemvrie 1931, 
spre a-şi regulă drepturile la pensie. 

------------ ------------------------------- .

C 0M U N 1C A T Ë  Ş i  C IK C U L A R i M IN IS T E R IA L E
MINISTERUL

INSTRUCŢIUNII PUBLICE ŞI AL 
' CULTELOR

Direcţiunea învăţământului superior
Pentru admiterea în anul prepartor 

al şcoalei politehniee din Timişoara, se 
va ţine un examen în ziua de 1 Octom- 
vrie 1931.

Cei interesaţi vor înainta până la 25 
Septemvrie a. c. cererile de înscriere 
la cancelaria şcoalei politehnice, de unde 
vor lua toată lămuririle necesare.

Nr. 76.874.

MINISTERUL
AGRICULTURII ŞT DOMENIILOR

Direcţia agriculturii 
Oondiţiunilc do admitere la examenul de ba­

calaureat agricol.

In conformitate cu dispoziţiunile art. 
51 din legea pentru organizarea învă­
ţământului agricol şi casnic de gradul I 
şi II şi de popularizare, Ministerul A- 
griculturii şi Domeniilor a hotar ît, 
prin deriziunea ministerială Nr. 129.211 
din 1931, ţinerea examenului pentru 
obţinerea diplomei de bacalaureat agri­
col, după normele stabilite în regula­
mentul examenului de baealuareat agri­
col.

1. Acest examen va avea doc în zilele 
de 5 la 20 Septemvrie 1931 în localul 
şcoalei de horticultura de gradul II 
din Bucureşti.

2. înscrierea candidaţilor se va face 
până la 23 August, pe baza cererilor 
adresate Ministerului Agriculturii şi 
Domeniilor, direcţia agriculturii, servi­
ciul educaţiei agricole.

După această dată nu se va mai 
primi nici o cerere.

3. Cererea de înscriere trebuie să fie 
timbrată legal şi însoţită de diploma de 
absolvire a şcolii de gradul II, în ori­
ginal, şi extractul de naştere.

4. Candidaţii vor plăti o taxă de exa­
men de 1.500 lei pentru preîntâmpina­
rea cbeltuelilor necesitate de comisiune.

5. La acest examen se pot prezenta

şi absolvenţii vechi ai şcoalelor medii, 
ei mai având dreptul numai la o se- 
ziune, în afară de aceasta.

6. Materiile de examen sunt urmă­
toarele :

a) Limba şi literatura română;
b) Limba şi literatura franceză;
c) Istoria românilor şi geografia 

României şi a ţăriîof învecinate;
d) Ştiinţele naturale;
e) Ştiinţele fizieo-chimice;
f )  Ştiinţele agricole tehnice;
g) Ştiinţele agrico^'eeonomice şi 

instrucţia civică.
Examenul J f f  fi scris şi oral.
7. Examenul scris va consta din două 

probe: proba întâia dimineaţa, iar a 
doua după amiază.

Prima probă este din limba română, 
şi a doua din ştiinţele naturale şi fi­
zieo-chimice.

Consultarea de cărţi, notiţe, etc., 
este interzisă.

Subiectele se vor alege prin tragere 
la sorţi de pc o listă de cinci subiecte.

Pentru fiecare probă timpul de lu­
cra este de două ore.

8. Examenul oral se va face din 
limba şi literatura română şi franceză, 
din istoria patriei, din geografia Ro­
mâniei şi a ţărilor vecine, din instrucţia 
civică, din ştiinţele naturale şi fizico- 
cbimice şi din ştiinţele de specialitate 
ale şcolii de gradul II ce a absolvit 
candidatul.

9. Atât subiectele lucrărilor scrise, 
cât şi interogaţiile orale, pentru subiec­
tele de cultura generală, se dau numai 
din chestiunile cuprinse în instrucţiu­
nile şi indicatoarele programatica 
pentru examenele de bacalaureat ale 
Ministerului Instrucţiunii Publice şi al 
Cultelor. Pentru obiectele principale se 
va aplică normele programelor anali­
tice ale şcolilor de gradul II.

10. Lucrările scrise sunt eliminato­
rii. Ca să fie admis candidatul trebuie 
să aibă cel puţin 4 la una.din probe şi 
cel puţin 5 la cealaltă. Este respins 
candidatul care a obţinut la amândouă 
probele notă inferioară lui 5, sau la una 
din ele notă inferioară lui 4.

Dacă candidatul care a obţinut nota 
3 la proba scrisă, a promovat în toate 
clasele şcoalei de gradul al II-lea la 
acel obiect, eu cel puţin media 7, va fi 
admis la examenul oral.

11. La examenul oral vor fi res­
pinşi acei cari vor fi obţinut la o ma­
terie o notă inferioară lui patra, sau 
au avut la mai mult de două materii 
nota 4.

12. Media generală pentru obţinerea 
diplomei de bacalaureat agricol este 6.

Se vor declara respinşi candidaţii a 
căror medie generală este inferioară 
lui 6, cât şi acei cari au obţinut nota 4 
la ambele probe ale aceleeaşi materii.

Aceştia din ultima categorie, dacă au
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avut la acea materie în toate clasele 
şcoalei de gradul II media generală1 
cel puţin 7, nu vor fi declaraţi respinşi, 
ei li se va face media generală.

13. Nu există drept de corijenţă. 
Candidaţii respinşi în o sesiune sau acei 
eai-e au întrerupt examenul, pot să se 
prezinte în cel mult două sesiuni con­
secutive.

S Iulie 193!

Oficiul Naţional al Cooperaţiei 
Române

Jn conformitate eu art. 33 din legea 
pentru organizarea cooperaţiei, se pu­
blică lista societăţilor cooperative, ale 
căror extrase din actele constitutive 
au apărut în „Buletinul Cooperaţiei 
Române“ Nr. 16 din 15 August 1930, 
Nr. 17 şi 18 din 1 şi 15 Septemvrie 
1930, Nr. 19 din 1 Octomvrie 1930, Nr. 
20 din 15 Octomvrie 1930, Nr. 21 din 1> 
Noemvrie 1930, Nr. 22 din 15 Xoeni- 
vrie 1930, 'Nr. 23 din 1 Decemvrie 
1930, Nr. 1 din 1 Ianuarie 1931, Nr. 2 
din 15 Ianuarie 1931, Nr. 3 şi 4 din 1 
şi 15 Fevruarie 1931, Nr. 5 din 1 Mar­
tie 1931, Nr. 6 din 15 Martie 1931, Nr. 
7 din 1 Aprilie 1931, Nr. 8 din 15 A- 
prilie 1931, Nr. 9 din 1 Mai 1931 şi Nr. 
11 din 1 Iunie 1931.

Nr. 14.164. 1931, Iunie 23.

B uletin  X r. 16 din 1930

Banca populară „Dumbrava“ din 
comuna Negreşti, judeţul Satu-Mare ; 
Banca populară „Viitorul“ din comuna 
Gribovara, judeţul Timiş; Banca po­
pulară „Cerneşteana“ din comună 
Cerneşti, judeţul Satu-Mare; Banca 
pulară „Dunărea“ din comuna Topáin, 
judeţul Constanţa; Banca populară 
„învăţătorul Mehedinţean“ din T.-Se­
verin, judeţul Mehedinţi ; Banca popu­
lară „învăţătorul Ialomiţeau“ din co­
muna Călăraşi, judeţul Ialomiţa; Ban­
ca populară „Sprijinul Ţăranului“ din 
comuna Ţapii, judeţul Târnava-Mică; 
Banca populară „Forotieeana“ din co­
muna Forotic, judeţul Caras; Banca 
populară „Economia“ din comuna UN 
var, judeţul Timiş-Torontal ; Banca po­
pulară „C. Dobrescu-Argeş“ din co­
muna Dragai ina, judeţul Ialomiţa ; 
Banca populară „Adăpostul Ţăranu­
lui“ din comuna Goicea-Mare, judeţul 
Dolj; Banca populară „Furnica“ din 
comuna Zgribeşti, judeţul Severin; 
Banca populară „Progresul“ din co­
muna Corbii-Mari, judeţul Vlaşca; 
Banca populară „Talpa Ţării“ din co­
muna Ungureni, judeţul Tecuci; Ban­
ca populară „Arduşedana“ din co­
muna Arduşat, judeţul Satu-Mare } 
Banca populară „Speranţa“ din co­
muna Colicăitţi, judeţul Hotin; Baneă 
populară „Albina“ din comuna Corod, 
judeţul Tecuci ; Banca populară „Sal­
varea Plugarului“ din comuna Ale-
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scut, judeţul Ialomiţa; Banca popu­
lară „Taelie Elena Anastasia*' din eo- 
muita Ungureni, judeţul Tecuci; Ban­
ca populară „Avântul“ din comuna Pi­
te Ui, judeţul Argeş; Banca populară 
„Ridicarea Plugarului" din comuna 
Bodăeşti, judeţul Dolj ; Banca populară 
„Avram Ianou" din comuna Manga­
lia, judeţul Constanţa; Banca popu­
lară „Zarand" din comuna Brad, ju­
deţul Hunedoara; Cooperativa „Regele 
Carol II din eomnna Dropia, judeţul 
Caliacra; Cooperativa „Corbeanu" din 
comuna Corbii-Mari, jndeţul Vlaşea ; 
Cooperativa „Valea Cotmenii" din co­
muna Cioceşti, judeţul Teleorman ; 
Cooperativa „Pescarul" din comuna 
Cetatea-Albă, judeţnl Cetatea-Albă ; 
Cooperativa „Prutul" din comuna Si- 
peniţinnk, judeţul Cernăuţi; Coopera­
tiva „N. Bălcescn" din comuna Băl- 
ceşti, judeţul Argeş; Cooperativa „Ol­
tenia" din comuna Craiova, judeţul 
Dolj; Cooperativa „Stejarul" din co­
muna Lapoş, judeţul Buzău; Coopera­
tiva „Viişoara" din comuna Viişoara, 
judeţul Galiacra ; Cooperativa „Al­
bina" din comuna Cocina, judeţul Du- 
rostor; Cooperativa „Albina" din co­
muna Panciu, jndeţul Putna; Coope­
rativa „Propăşirea Agriculturii" din 
comuna Paşcani, judeţul Soroca; Coo­
perativă „Unirea" din satul Tecucii- 
Calinderu, jndeţul Teleorman; Coope­

rativa „Buchetul" din comuna Op­
taşi, judeţul Olt; Banca populară 
„Sf. Haralambie" din comuna Tur­
baţii, judeţul Vlaşea; Banca populară 
„Albina" din comuna Domneşti, jude­
ţul Constanţa.

Buletin  Nr. 17 ţ i  18 din 1930

Banca populară „Minunea din 2 lei" 
'diu comuna Domneşti, judeţul Cons­
tanţa; Banca populară „Dr. N. Kalin- 
deru" din comuna T. Kalinderu, jude­
ţul Teleorman; Banca populară „Braz­
da" din comuna Parcea, jndeţul Sălaj; 
Cooperativa „C. A. M.“ din Timişoara, 
judeţul Timiş-Torontal.

Buletin Nr. 19 din 1930
Banca populară „Furnica" din co­

muna Zgribeşti, judeţul Severin ; 
Banca populară „Gloria" din comuna 
Dieuleşti-Băbeni-Olteţ, judeţul Vâl­
cea; Banca populară „Agricultura" 
din comuna Oprişoru, judeţul Mehe­
dinţi ; Banca populară „Lunca Oltu­
lui" din comuna Slatina, judeţul Olt ; 
Banca populară „Bazargic" din co­
muna Bazargie, judeţul Caliacra; Ban­
ca populară „Bascovul" din comuna 
Bascov, judeţul Argeş; Banca popu­
lară „înălţarea" din comuna I. Coniu, 
judeţul Constanţa; Banca populară 
„Sucedava" din comuna Roman, jude­
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ţul Roman; Banca Populară „Ghim­
paţi, din comuna Răeari, judeţul 
Dâmboviţa; Cooperativa „înflorirea" 
din comuna Crihalma, judeţul Târ­
nava-Mare ; Cooperativa „Cal y na" din 
comuna Cadobeşti, judeţul Cernăuţi; 
Cooperativa „Sturzeanca" din co­
muna Priboi, judeţul Dâmboviţa; Coo­
perativa „Prevederea" din comuna 
Codlea, judeţnl Braşov; Cooperativa 
„Albina" din comuna Coeina, jndeţul 
Dnrostor; Cooperativa „Progresul" din 
comuna Hănoeşti, judeţul Lăpuşna ; 
Cooperativa agricolă „Pentru Cultura 
Tutunului" din comuna Eehingie, ju­
deţul Dnrostor; Cooperativa „Albina" 
din comuna Andrid, jndeţul Sălaj ; 
Cooperativa „Unirea" din comuna I- 
rina, jndeţul Sălaj; Cooperativa „Vii­
şoara" din comuna Viişoara, judeţnl 
Caliacra; Cooperativa „Produeţiunea" 
din comuna Ilârtop, judeţnl Tighina ; 
Cooperativa „Progresul" din comuna 
Cheniz, judeţul Sălaj ; Cooperativa a- 
grieolă pentru cultura tutunului din 
comuna Arabagi, judeţnl Dnrostor; 
Cooperativa „Ludeşti-Strâmbu* ‘ din 
comuna Strâmbi!, judeţul Dâmboviţa ; 
Cooperativa „Eeononm" clin eomuna 
Ormau, judeţul Someş; Cooperativa 
„Progresul" din comuna Bulboaea, ju­
deţul Tighina.

Buletin Nr. 20 din 1930

Banca populară „învierea" din eo­
muna Pantelimon, jndeţul Constanţa ; 
Banca populară „Pluta" din comuna 
Pluta, judeţul Mehedinţi; Banca po­
pulară „Albina" din comuna Strâm- 
beni, judeţul Prahova; Banca popu­
lară „întâmpinarea Nevoilor" din co­
muna Domneşti, judeţul Constanţa.

Buletin Nr. 21 din 1930

Banca populară „Baia" din eomuna 
Domneşti, judeţul Constanţa; Banca 
populară „Albina" din eomuna Osiea- 
de-Sns, judeţul Romanaţi; Banca po­
pulară „Brazda lui Traian" din co­
muna Cleanov, • judeţul Mehedinţi ; 
Banca populară „Menţii-din-Dos, din 
comuna Menţii-din-Dos, judeţul Mehe­
dinţi; Banca populară „Avram Iancu" 
din comuna Mangalia, judeţul Cons­
tanţa; Banca populară „Buna Vestire" 
din comuna Mozăeeni, judeţul Argeş ; 
Banca populară „Măgura Şarpelui" 
din eomuna Tu ferii, judeţul Teleorman ; 
Banca populară „Mircea-eel-Mare" din 
comuna Arefu, judeţnl Argeş; Banca 
populară „Smil" din comuna Chişi­
nău, judeţul Lăpuşna; Banca populara 
„Reduta" din comuna Topraisar, jude­
ţul Constanţa; Banca populară „Plu­
garul" din comuna Baia-Mare, judeţul 
Satn-Mare ; Banca populară „Spe­
ranţa" lüg comuna Oeşti, judeţul Ar­
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geş; Banca populară „Bunul Român'c  
din comuna Pucioasa, judeţul Dâmbo- 
yiţa; Banca populară „Olteni" din co­
muna Domneşti, judeţul Constanţa; 
Banca populară „Măceşul" din co­
muna Măceşu-de-Sus, judeţul Dolj ; 
Banca populară „România Mare" din 
comuna Techirghiol, judeţul Cons­
tanţa; Banca populară „Albina" din 
comuna Mihaila, jndeţul Dolj; Banca 
populară „Concordia" din comuna 
Sâncraiul, judeţul Cluj; Banca popu­
lară „Teleormanul" din comuna Bră- 
tăşani, judeţul Teleorman; Banca po­
pulară „Pr. Nicolae" din comuna Fer­
dinand, judeţul Constanţa; Banea po­
pulara „Ajutorul" din comuna Cevei- 
naz, jndeţul Cetatea-Albă ; Banca popu­
lară „Motorul" din eomuna Constanţa, 
judeţnl Constanţa; Banca populară 
„Comoara" din comuna Vultureşti, ju­
deţul Caliacra; Banca populară „Izvo­
rul" din eomnna Frâna, judeţul Târ- 
nava-Mare; Banca populară „Mireea- 
cel-Bătrâu" din comuna Arnăut-Cuni- 
sar, judeţul Caliacra; Banca populară 
2,T. Vladimireseu" din comuna Cotul 
Văii, judeţul Constanţa; Banca popu­
lară „Roraânia-Mare" din eomnna Al­
beşti, judeţul Constanţa; Banca popu­
lară „Corbul" din comuna Corbi, ju­
deţul Făgăraş; Cooperativa „Albina"- 
din comuna Galiciuica, judeţul Dolj; 
Cooperativa „Izbânda" din comuna 
Măgnreni, jndeţul Teleorman; Coope­
rativa „Ciupaga" din comuna Valea- 
Lnngă. .judeţul Dâmboviţa; Coopera­
tiva „Mihail Cogălnieeanu" din co­
muna Patru Fraţi, judeţul Ialomiţa ; 
Cooperativa „Plugul" din comuna 0- 
grezeni, judeţul Ilfov; Cooperativa 
,,Tutimul" din comuna Bnşti, judeţul 
Orhei; Cooperativa „Albina" din co­
muna Furceni, judeţnl Orhei; Coope­
rativa „Salvarea Plugarului" din co­
muna Răculeşti, judeţul Orhei; Coope­
rativa „Dearobirea Ţăranului" din co­
muna Jovreni, judeţul Orhei; Coope­
rativa „Unirea" din eomnna Jara, ju­
deţul Orhei; Cooperativa „Progresul' 
din comuna Echinăuţi, judeţul Orhei; 
Cooperativa „Progres'*• din comuna 
Ianăuţi, judeţul Ilotin ; Cooperativa „0- 
goml" din comuna Bolintinul, jndeţul 
Ilfov ; Cooperativa „Regele Carol I' * din. 
comuna Ilolercani, judeţul Orhei; Coo­
perativa „Propăşirea Agriculturii" din 
comuna Hârtop-Mare, judeţul Orhei ; 
Cooperativa „Mihai-Viteazu" din co- 
comuna Sângerei-Vechi, judeţul Bălţi; 
Cooperativa „Auto" din comuna Chi­
sinau, judeţul Lăpuşna; Cooperativa 
„Unirea" din comuna Viştea-de-Jos, 
judeţul Făgăraş; Cooperativa „Steja­
rul" din comuna Lapoş, jud. Buzău; 
Cooperativa „Victoria" din comuua 
Scoreni, jndeţul Făgăraşi ; Coopera-
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jtfva „Hidigană" 'din comuna Măerişte, 
jjudeţul Sălaj; Uniunea de coop. „Ba­
natul“ din comuna Timişoara, judeţul 
Timiş; Cooperativa „Soroea“ din co­
muna Floreşti, judeţul Soroea.

Buletin Nr. 22 din 1930
Uniunea de coop. „Moldova - de- 

Nord“ din Cernăuţi; Banca populară 
„Crucea Veteranilor“ din eomuna Şte- 
fan-cel-Mare, judeţul Constanţa; Ban­
ca populară „Oltenia“ din comuna 
Barabari, judeţul Constanţa; Banca, 
populară „Leul“ din comuna Petri- 
laca, judeţul Turda; Banca populară 
„Sf. Niculae“ din comuna Comana, 
judeţul Constanţa ; Banca populară 
„loneşti-Tomşanca“ din eomuna lo- 
neşti, judeţul Argeş; Banca populară 
„Economia“ din comuna Cenadul-Ve- 
chi, judeţul Timiş; Banca populară 
„Strugurele Replantai“ din eomuna 
Măgurele, judeţul Prahova; Banca po­
pulară „Berindeasca“ din comuna Ur- 
lniasca, judeţul Olt; Banca populară 
„Luceafărul“ din comuna Oradia, ju­
deţul Bihor; Banca populară „Vlad- 
Ţepeş“ din comuna Nicolinţi, judeţul 
Caraş; Banca populară „Monoreană“ 
din comuna Mona, judeţul Năsăud; 
Banca populară „Speranţa“ din co­
muna Gofitavăţu, judeţul Romanaţi ; 
Cooperativa „Babadag“ din comuna 
Babadag, judeţul Tulcea; Cooperativa 
„Locot. Farcaş“ din comuna Otaci, ju­
deţul Soroea; Cooperativa „Viitorul de 
Aur“ din comuna Surani, judeţul 
Prahova; Cooperativa „Victoria“ din 
comuna Scoreni, judeţul Făgăraş; Coo­
perativa „Progresul“ din comuna E- 
cliinăuţi, judeţul Orhei; Cooperativa 
„Bănăţeană“ din comuna Nicolinţi, ju­
deţul Caraş; „Coperativa „Sf. Niculae“ 
din comuna Draga, judeţul Ilfov; Coo­
perativa „Buna Vestire“ din comuna 
Moldoveni, judeţul Ialomiţa; Coopera­
tiva „Victoria“ din comuna Jilavele, 
judeţul Ialomiţa; Cooperativa „Rădu- 
leşti“ din comuna Jilavele, judeţul Ia­
lomiţa; Cooperativa „Bună Voinţă“ din 
comuna Bucureşti, judeţul Ilfov.

Buletin Nr. 23 din 1930
Banca populară „Şe. de arte şi mese­

rii“ din comuna Curtea-de-Argeş, ju­
deţul Argeş; Banca populară „Grădina 
Fetei“ din comuna Hodivoia, judeţul 
Vlaşea; Banca populară „Ievorul“ din 
comuna Frâna, judeţul Târnava-Mare ; 
Banca populară „Harmonia“ din co­
muna „Chileni, judeţul Ciuc; Banca 
populară „învierea“ din eomuna Mă- 
răcineni, judeţul Muscel; Banca popu­
lară „Eminescu“ din comuna Gârliţa, 
judeţul Durostor; Banca populară „A- 
jutorul Plugarului“ din comuna Di- 
deşti, judşţul Teleorman; Banca popu­
lară „Idealul“ din comuna Pătuleni, 
judeţul Argeş; Banca populară „Arie-.

şui“ din eomuna Baia-de-Arieş, jude­
ţul Turda; Banca populară „Viitorul“ 
din comuna Merişani, judeţul Argeş ; 
Banca populară „Sf. Niculae“ din eo­
muna Bălăci, judeţul Teleorman ; 
Banca populară „Stigniţa“ din co­
muna Stigniţa, judeţul Mehedinţi; 
Banca populară „Dumbrava-Roşie“ din 
comuna Negru-Vodă, judeţul Cons­
tanţa; Banca populară „Muncitorul de 
la carierele de piatră“ din comuna 
Săuduleşti, judeţul Turda; Banca po­
pulară „Viitorul“ din comuna Găeşti, 
judeţul Dâmboviţa; Banca populară 
„Antineea“ din comuna Reşca, judeţul 
Romanaţi; Banca populară „Primă­
vara“ din comuna Dobroslăveni, jude­
ţul Romanaţi; Banca populară „Spiru 
Haret“ din comuna Murfatlar, jude­
ţul Constanţa; Banca populară „Matei 
Basarab“ din comuna Buştenari, ju­
deţul Prahova; Banca populară „Bâr- 
soiul“ din comuna Bârsoi, judeţul Ar­
geş ; Banca populară „Economia“ din 
comuna Cenadul-Mare, judeţul Timiş; 
Cooperativa „Industria Lemnului Gi- 
lort“ din comuna Cărbuneşti, judeţul 
Gorj; Cooperativa „Iezerul Călăraş“ 
din comuna Călăraş, judeţul Ialomiţa ; 
Cooperativa „Regele Carol I“ din co­
muna Stăneşti, judeţul Vlaşea; Coope­
rativa „OiStroveanca“ din comuna Os- 
trovul-Mare, judeţul Mehedinţi; Coo­
perativa „Ţesătoria Noastră“ din co­
muna Ivancăuţi, judeţul Cernăuţi ; 
Cooperativa „Comana“ din comuna Co­
mana, judeţul Vlaşea; Cooperativa 
„Plugarul“ din comuna Răzvadul-de- 
Jos, judeţul Dâmboviţa; Cooperativa 
„D. Vlădoianu“ din eomuna Costeşti- 
Deal, judeţul Dâmboviţa; Cooperativa 
„Al. I. Cuza“ din comuna Morenii-Ve- 
ehi, judeţul Bălţi; Cooperativa „Pro­
gresul“ din comuna Meteuţi, judeţul 
Sălaj ; Cooperativa „înfrăţirea“1 din 
eomuna Frata, judeţul Cluj ; Coopera­
tiva „Morteni“ din comuna Morteni, 
judeţul Dâmboviţa; Cooperativa „Lu­
cerna Bănăţeană“ din comuna Timi­
şoara. jud. Timiş; Cooperativa „Me­
rişani“ din comuna Merişani, judeţul 
Argeş; Cooperativa „Munoa“ din co­
muna Braşov, judeţul Braşov; Coope­
rativa „Ogorul“ din comuna Bolintin, 
judeţul Ilfov; Cooperativa „Deduleşti“ 
din comuna Deduleşti, judeţul Brăila; 
Cooperativa „Izbânda“ din comună 
Crevedia, judeţul Vlaşea; Cooperativa 
„Albina“ , din eomuna Praviţa-de- 
Sus, judeţul Prahova; Cooperativa 
„Dâmboviţa“ din comuna Produleşti, 
judeţul Dâmboviţa; Cooperativa „Iz­
bânda“ din eomuna Balta, judeţul 
Gorj; Cooperativa „Raiffeisen“ , din 
comuna Siria, judeţul Arad ; Coopera­
tiva „Propăşirea“ , din comuna Căuşa, 
judeţul Sălaj; Cooperativa „Turul“ , 
din comuna Micola, judeţul Şatu-

Mare ; Cooperativa „Banca corpului 
didactic llotin“ , din comuna Ilotin; 
Cooperativa „Speranţa“ din comuna 
Gologanu, judeţul R.-Sărat; Coopera­
tiva „Tehnica“ , din comuna Cernăuţi, 
judeţul Cernăuţi.

Buletin Nr. 1 din 1931
Banca populară „C. F. R.‘-, din eo- 

muna Bălţi, judeţul Bălţi; Banca po­
pulară „Dunărea“ din comuna Topalu, 
judeţul Constanţa; Banca populară 
„Jiblea“ din comuna Jiblea, judeţul 
Argeş; Banca populară „Principele 
Carol“ din comuna Ghelengic, judeţul1 
Caliacra; Banca populară „Tufeni 
din comuna Tufeni, judeţul Teleor­
man ; Banca populară „Gloria“ din 
comuna Pauleni, judeţul Odorhei ; Ban­
ca populară „Topologul“ din comuna 
Stoealiu, judeţul Argeş; Banca popu­
lară „Principesa Ileana“ din comuna 
Padina-Mare, judeţul Mehedinţi; Ban­
ca populară „Şcoala superioară de arte 
şi meserii“ din comuna Iaşi, judeţul 
Iaşi; Banca populară „Istrul“ , din sa­
tul Râmnic-de-Jos, judeţul Constanţa; 
Banca populară „Semănătorul“ din co­
muna Mihălăşeni, judeţul Botoşani; 
Banca populară „Frăţia“ din comuna 
General ScăriŞoreanu, judeţul Con­
stanţa; Banca populară „învăţători­
lor“ din eomuna Ismail, judeţul Is­
mail; Banca populară „Viitorul“ din 
comuna Merişani, judeţul Argeş; Ban­
ca populară „Furnica“ din comuna 
Ohaba, judeţul Târnava-Mare; Banca 
populară „România-Mare“  din comuna 
Albeşti, judeţul Constanţa; Banca po­
pulară „Gerul“ din comuna Gorod, ju­
deţul Tecuci; Banca populară „Parsi- 
monia“ din comuna Dicio-Sânmărtin, 
judeţul Târnava-Mare ; Cooperativa 
„Ferdinand I“ din comuna Bueovu, 
Adunaţi, judeţul Teleorman; Coopera­
tiva „Petru Rareş“ din comuna Tuzla, 
judeţul Cetatea-Albă ; Cooperativă 
„Topliceni“ din comuna Topliceni, ju­
deţul Râmnicu-Sărat ; Cooperativa „Sf. 
Dumitru“ din comuna Chişinău, jude­
ţul Lăpuşna; Cooperativa „Valea Cot- 
menei“ din comuna Cioceşti, judeţul) 
Teleorman ; Cooperativa „Celulozei 
Zărneşti din comuna Zărneşti, judeţul' 
Braşov; Cooperativa „Renaşterea“ din* 
comuna Cecur-Mengir, judeţul Ti- 
ghina; Cooperativa „Unirea-Săcele“J 
din comuna Satu-Lung, judeţul Bra­
şov ; Cooperativa „Unirea“ din satul' 
Tecueni-Kalinderu, judeţul Teleorman; 
Cooperativa „Economia“ din comună 
Răcari, judeţul Dâmboviţa; Coopera­
tivele „Industriale Magazinul de A- 
provizionare al Industriaşilor“ din co­
muna T.-Mureş, judeţul Mureş; Coo­
perativa „Tutunul“ din comuna Cos- 
teşti-Vale, judeţul Dâmboviţa; Coope­
rativa „Coasta Mării“ din comuna Bal- 
cic, judeţul Caliacra; Cooperativa „Re-
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geld Carol II“ din comuna Gaiteori, 
judeţul Ialomiţa ; Cooperativa „Deş­
teptarea“ din comuna Principesa Ma­
ria, judeţul Teleorman; Cooperativa 
„Eroii Neamului“ din comuna Ale­
geai, judeţul Ialomiţa; Cooperativa 
„Ţeeâtoria-Noastră“ din comuna Ivăn- 
jcăuţi, judeţul Cernăuţi; Cooperativa 
„Merişani“ din comuna Merişani, ju­
deţul Argeş; Cooperativa „Elena 
Ouaşi“ din eomuna Piatra, judeţul Te­
leorman; Cooperativa „Progresul“ din 
comuna Tg.-Logreşti, judeţul Gorj ; 
Cooperativa „Sf. Spiridon“ din comuna 
Sehitul-Goleşti, judeţul Muscel; Coo­
perativa „Izvorul“ din comuna Valea 
pe I. D., judeţul Cernăuţi ; Cooperativa 
„Urlueşti“ din comuna Urlueşti, jude­
ţul Argeş; Cooperativa „Renaşterea“ 
din eomuna Manasia, judeţul Ialomiţa; 
Cooperativa „înflorirea“ din comuna 
Fuudu-Părului, judeţul Ylaşca; Coope­

rativa „Unirea“ diu satul Cosmani, 
judeţul Hotin; Cooperativa „Semănă­
torul“ din comuna Bălăşoeni, judeţul 
Ilfov.

Buletin Nr. 2 din 1931
Banca populară „Sf. Nieolae“ din 

comuna Plosca, judeţul Dolj; Banca 
populară „Victoria“ din comuna Răs- 
boeui, judeţul Turda; Banca populară 
„Socoteşti“  din comuna Socoleşti, ju­
deţul Mehedinţi; Banca populară „Oi- 
tuzui“ din eomuna Valul-lui-Traian, 
judeţul Constanţa; Banca populară 
„Prăsinetul Cozia“ din comuna Vlă- 
dila, judeţul Romanaţi; Banca popu­
lară „Plugarul“ din comuna Sambăta- 
de-Jos, judeţul Făgăraş; Banca popu­
lară Bunul Român“ din eomuna Pu­
cioasa, judeţul Dâmboviţa; Banca po­
pulară „Peneş Curcanul“ din eomuna 
iDumbrăveni, judeţul Constanţa; Ban­
ca populară „Bujorul“  din eomuna Bu­
jorul. judeţul Vlaşca-; B&nea populară 
„Bârseiana“ din comuna Bârsan, ju­
deţul Hunedoara ; Banca populară „Al- 
bota“ din comuna Albota, judeţul Ar­
geş; Banca populară „Buna Vestire“- 
din comuna Filiaşi, judeţul Dolj; Coo­
perativa „Fnmiea“ din comuna Su­
ci urau, judeţul Sălaj ; Cooperativa 
„Propăşirea“ din comuna Moldova, ju­
deţul Hotin; Cooperativa „Drăgăneşti“- 
clin comuna Drăgăneşti, judeţul Baia; 
Cooperativa „Păruşelul“ din comuna 
Vânători, judeţul Teleorman; Coopera­
tiva „Unirea“ din eomuna Slănic, ju­
deţul Prahova; Cooperativa „înfrăţi­
rea“ din comuna Popeşti-Palanga, ju­
deţul Teleorman.

Buletin Nr. 3 şi 4 din 1931
Banca populară „Unirea“ din comu­

na Medgidia, judeţul Constanţa; Ban­
ca populară „înfrăţirea“ din comuna 
Medgidia, judeţul Constanţa ; Banca 
populară „Concordia“ din comuna Bu­
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cureşti, judeţul Ilfov; Banca populară 
„Sf. Treime“ din eomuna Mogoşani, 
judeţul Dâmboviţa; Banca populară 
„Plugarul Sinteştean“ din comuna Sin- 
teşti, judeţul Severin; Banca populară 
„Deeebal“ diu comuna Curitău, jude­
ţul Sălaj; Banca populară „T. Vladi- 
mirescu“ din eomuna Semenii Miei, 
judeţul Constanţa; Banca populară a 
„învăţătorilor Vlăşeeni, din comuna 
Giurgiu, judeţul Vlaşca; Banca popu­
lară „Brăţara de Aur“ din comuna 0- 
radea, judeţul Bihor; Banca populară 
„Plugarul Român“ din comuna Co- 
moşteni, judeţul Dolj; Banca populară 
„învăţătorul“ din comuna Cetatea- 
Albă, judeţul Cetatea-Albă ; Banca po­
pulară „Prisaca“ din comuna Cârcea, 
judeţul Dolj ; Banca populară „Viito­
rul“  din comuna Găeşti, judeţul Dâm- 
boviţa; Banca populară „Plugarul“ 
din comuna Vammlac, judeţul Târna- 
(va-Mare; Banca populară „Deeebal“ 
din comuna Curitău, judeţul Sălaj ; 

Banca populară „Sângerai“ din comu­
na Sângerai, judeţul Prahova; Banca 
populară „îndemnul“ din comuna Hu­
mele, judeţul Argeş; Banca populară 
„Prosperitatea“ din comuna Mărăşeşti, 
judeţul Mehedinţi; Banca populară 
„Sf. Gheorghe“ din comuna Panteli- 
monul-de-Jos, judeţul Constanţa; Ban­
ca populară „Soarele“ din comuna Ci­
reşul, judeţul Severin; Cooperativa 
„Crapina“  din comuna I. C. Brătianu, 
judeţul Tulcea; Cooperativa „Matca
C. F. R.“  din comuna Turnu-Severin, 
judeţul Mehedinţi; Cooperativa „Dră­
găneşti“ din comuna Drăgăneşti, jude­
ţul Baia; Cooperativa „Deşteptarea“ 
din comuna Băiuţ, judeţul Someş; Co­
operativa „Morteni“ din comuna Mor- 
teni, judeţul Dâmboviţa; Cooperativa 
„Ştejarul“ din comuna Gogoşi, jude­
ţul Dolj ; Cooperativa „Progresul“ ‘ din 
comuna Uda-de-Jos, judeţul Argeş; Co­
operativa „Plugarul“ din comuna Pu- 
tineiu, judeţul Teleorman.

Buletin Nr. 3 din 1931
Banca populară „Albina“ din co­

muna Goleşti, judeţul Argeş; Banca 
populară „Sângerai“ din comuna Sân­
gerai, judeţul Prahova; Banca popu­
lară „Banca Corpului Didactic“ din 
comuna Sighişoara, judeţul Târnava- 
Mare; Banca populară „Sf. Treime“ 
din comuna Mogoşani, judeţul Dâmbo- 
viţa; Banca populară „Carpenul“ din 
comuna Carpiniş-Rodoş, judeţul Gorj ; 
Banca populară „Unirea“ din comuna 
Medgidia, judeţul Constanţa; Banca 
populară „Muntele“ din eomuna Pie­
trari, judeţul Dâmboviţa; Banca popu­
lară „Unirea Argeşenilor“ din comuna 
Curtea-de-Argeş, judeţul Argeş; Ban­
ca populară „Stigniţa“ din comuna 
Stigniţa“ , judeţul Mehedinţi; Banca 
populară „Regele Carol II“ din com.
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Tecuci, judeţul Tecuci; Banca populară 
„Albina“ din comuna Dâşcova, judeţul 
Grhei ; Banca populară „Secorătoarea“ 
din comuna Cuctişoara, judeţul OU; 
Cooperativa „Viticultorii“ din comuna 
Bacova, judeţul Timiş; Cooperativa 
„Ştefau-cel-Mare“ din comuna Loma- 
cinţi, judeţul Hotin; Cooperativa „Deş­
teptarea“ din comuna Sânmihai-de- 
Câmpie, judeţul Cluj; Cooperativa 
„Şoimul“ din comuna Călăraşi, jude­
ţul Ialomiţa; Cooperativa „Tutunul“- 
din comuna Costuiuţi-Vale, jud. Dâm­
boviţa; Cooperativa „Albina“ din co­
muna Albuleşti, judeţul Mehedinţi; 
Cooperativa „Ştefan Tangär“ din co­
muna Doluchioi, judeţul Ismail ; Coo­
perativa „înfrăţirea“ din comuna Bra- 
şov-Dârste, judeţul Braşov.

Buletin Nr. 6 din 1931
Banca populară „Banca Corpului Di­

dactic“ din comuna Sighişoara, jude­
ţul Severin ; Bauca populară „Lucea­
fărul* ‘ din comuna Gavojdia, judeţul 
Severin; Bauca populară „Turtana“ 
din comuna Turţ, judeţul Satu-Mare; 
Banca populară „Colţea“ din comuna 
Bucureşti, judeţul Ilfov; Banca popu­
lară „Carpenul“ din comuna Săcel, 
judeţul Gorj; Banca populară „Steaua 
Olteniei“ din comuna Viersani, jude­
ţul Gorj; Banea populară „Adâncată“- 
din comuna Adâncată, judeţul Dolj; 
Banca populară „Misina“ din comuna 
Poiana, judeţul Dolj; Banca populară 
„Zorile“ diu comuna Ovidiu, judeţul 
Constanţa; Banca populară „Speran­
ţa“ din comuna Tortomana, judeţul 
Constanţa; Banca populară „General 
Dragalina“ din comuna Şabla, judeţul 
Caliacra; Banca populară „Văcăreas­
că“ din comuna Dicuci, judeţul Olt; 
Cooperativa „Producătorul“ diu comu­
na Buzău, judeţul Buzău; Cooperativa 
„Penteleu“ din comuna Buzău, jude­
ţul Buzău; Cooperativa „Isvoarele“- 
din comuna Manta, judeţul Cahul; Co­
operativa „Tatina“ din comuna U1- 
meni, judeţul Ilfov; Cooperativa „Cul­
tura“ din comuna Chişinău, judeţul 
Lăpuşna; Cooperatvia „Vulturul“ din 
comuna Chişinău, judeţul Lăpuşna; 
Cooperativa „Angajaţilor C. A. B.“ din 
comuna Ada-Kalcli, judeţul Mehedinţi ; 
Cooperativa „Lăptărie“ din comuna 
Medişor, judeţul Odorliei; Cooperativa 
„Agraria“ diu comuna IohaniţfeTd, 
judeţul Timiş.

Buletin Nr. 7 din 1931
Uniunea de cooperative „Alianţa“- 

din Cluj; Banea populară „Isvorul“- 
din comuna Mireasa, judeţul Constan­
ţa; Banca populară „Geieana“ din co­
muna Ceica, judeţul Bihor; Banca po­
pulară „învăţătorul-Durostorean“ din 
comuna Silerta, judeţul Dnrostor; Ban­
ca populară „Deşteptarea“ din co*
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fcmna Şeîea-Mare, judeţul Târnâvă-» 
Mare ; Banca populară „Begheiana“- 
jdiii comuna Margina, judeţul Severin; 
Banca populară „Negru-Vodă“ din 
jßomuna Corbii-Ciungi, judeţul Vlaşea; 
Banca populară „Frontiera“ din eo- 
jnuna Cadievo, judeţul Caliacra; Ban­
ta populară „Crinul“ din comuna Lă- 
puşota, judeţul Yâlcea; Banca popu­
lară „Negustorul Român“ din comuna 
Jaşi, judeţul Iaşi ; Banca populară Meş­
terul Manole din comuna Gerbureni. 
judeţul Argeş; Banca populară „Inăl- 
Iţarea“ din comuna Negreni, judeţul 
[Vlaşea; Banca populară „Grevedia“ 
din comuna Crevedia-Mare, judeţul 
'Vlaşea; Banca populară „Prineip’esa- 
Elisabeta“ din comuna Dorobanţu, ju­
deţul Constanţa ; Banca populară „înăl­
ţarea Sf. Cruci“ din comuna Pădu­
reţi, judeţul Argeş; Banca populară 
„Cobia“ din comuna Cobia, judeţul 

Dâmboviţa; Banca populară „Valul- 
iTraian“ din comuna Castelu, judeţul 
Constanţa; Banca populară „Tg.-Mu- 
reş“ din comuna Tg.-Mureş, judeţul 
•Mureş; Banca populară „Industria 
[Croitorilor de bărbaţi şi femei“ din co­
muna Bucureşti, judeţul Ilfov; Ban- 
ţea populară „Bucur Ciobanul“ din co­
muna Bucureşti, judeţul Ilfov; Banca 
populară „Cetăţuia Negru Vodă“ din 
comuna Pravăţi, satul Stoeneşti, ju­
deţul Muscel; Cooperativa „Edila“ din 
comuna Tg.-Mureş, judeţul Mureş; Co­
operativa „Câmpul“ din comuna Mâr- 
zoei, judeţul Orhei ; Cooperativa „Pă­
puşa“ din comuna Mârzoci, judeţul Or­
hei; Cooperativa „Plugarul“ din co­
muna Olişcani, judeţul Orhei; Coope­
rativa „Producătorul“ din comuna 
Sâmpetru-Mic, judeţul Timiş-Torontal ; 
Cooperativa „Gospodăria Gorjană“ din 
comuna Tg.-Jiu, judeţul Gorj ; Coope­
rativa „Grădinele Buzăului“ din co­
muna Buzău, judeţul Buzău ; Coopera­
tiva „Victoria“ din comuna Poiana, 
judeţul Botoşani; Cooperativa „Dună­
rea“ din comuna Vâlcov, judeţul Is­
mail; Cooperativa „Gheorghiţă Lupes- 
cu“ din comuna însurăţei, judeţul 
Brăila; Cooperativa „Isbânda Pluga­
rului“ din comuna Măstăcăni, judeţul 
Covurlui; Cooperativa „Agricultorul“ 
din comuna Pârjolu, judeţul Bălţi; 
Cooperativa „Sf. Dumitru“ din co­
muna Periprava, judeţul Tulcea.

Buletin Nr. 8 din 1931
Banca populară „Zăbrăuţi“ din co­

muna Străuanele-de-Sus, judeţul Put- 
na; Banca populară „Marele Mucenic 
Gheorghe“ din comuna Crucea, judeţul 
Constanţa; Banca populară „înfrăţirea 
plugarilor“ din comuna Bujor, judeţul 
Lăpuşna; Banca populară „Lumina“ 
din comuna Colanu, judeţul Dâmbovi­
ţa; Banca populară .„Sf. Nieulae“ din 
comuna Rociu, judeţul Argeş; Banca

populară „Sf. Voevozi“ din comuna 
Negreşti, judeţul Constanţa; Coopera­
tiva „Producătorul“ din comuna Pe­
riam, judeţul Timiş; Cooperativa 
„Tuleana“ din comuna Tulea, judeţul 
Bihor; Cooperativa „Carol al II-lea“ 
ţlin comuna Letea-Nouă, judeţul Vlaş- 
<sa; Cooperativa „Cosoba“ din comuna 
Cosdba, judeţul Ilfov ; Cooperativa 

,,Bogăţia-Noastrâ“ din comuna T.-Mă- 
scurele, judeţul Teleorman.

Buletin Nr. 9 din 1931
Banca populară „Principesa Maria* *- 

^in comuna Plopeni, judeţul Constan­
ţa; Banca populară „Albina" din co­
muna Buzău, judeţul Buzău; Banca 
populară „Frăţia“ din comuna Do- 
bromir-Vale, judeţul Constanţa; Ban­
ca populară „Dezmireana“ din comuna 
Dezmir, judeţul Cluj ; Banca populară 
a „Şcoalei Superioare de Arte şi Mese­
rii din Arad ; Banca populară „Frăţia* * 
din corn. Slobozia-Mogră, jud. Dâmb o- 
viţa ; Banca populară „Munca“ din 
comuna Corbul-de-Jos, judeţul Con­
stanţa; Banca populară „Raifeisen“ 
din comuna Umorul-Mic, judeţul Ti­
miş; Banca populară „Al. I. Cuza“ 
din comuna Dunărea, judeţul Constan­
ţa; Banca populară „Cărbuneşti“ din 
comuna Cărbuneşti, judeţul Gorj ; Ban­
ca populară „Concordia" din comuna 
Sânsimion, judeţul Ciuc; Banca popu­
lară „Năndreana“ din comuna Nan­
tira, judeţul Turda; Banca populară 
„Timişul“ din comuna Lugoj, judeţul 
Severin; Banca populară „învăţătorii 
nfoveni“ din Bucureşti, judeţul Il­
fov; Cooperativa „Rapidul** din co­
muna Răşinari, judeţul Sibiu; Coope­
rativa „Astra-Ochiuri“ din comuna 
Răsvadul-de-Sus-Ochiuri, judeţul Dâm­
boviţa; Cooperativa „Frăţia“ din co­
muna Moldova-Nouă, judeţul Caraş; 
Cooperativa „Transilvania“ din comu­
na Colţeşti, judeţul Alba; Cooperativa 
„Lacul Drocşani“ din comuna Suliţa, 
judeţul Botoşani; Cooperativa Lăngeş- 
ti“ din comuna Lăngeşti, judeţul Ar­
geş; Cooperativa „Doijiul“ din comuna 
Craiova, judeţul Dolj ; Cooperativa 
„Vailea Sadului“ din comuna Sadu, 
judeţul Sibiu; Cooperativa „Progre­
sul“ din comuna Cremenciuc, judeţul 
Soroca; Cooperativa „Transilvania“- 
din comuna Săcueni, judeţul Odorhei; 
Cooperativa „Unirea“ din comuna la- 
rova, judeţul Soroc-a.

Buletin Nr. 11 din 1931
Banca populară „Unirea“ din co­

muna Dârmăneşti, judeţul Muscel; Co­
operativa „Dreptatea Ţăranului“ clin 
comuna Pahueşti, judeţul Făleiu; Co­
operativa „Primăvara" din comuna 
Ţintea, judeţul Prahova; Cooperativa 
agricolă „Şoimul“ din comuna Călă­
raşi. judeţul Ialomiţa; Cooperativa „E-

dila** din comuna Tg.-Mureş, judeţul 
Mureş; Cooperativa „Urnirea" din co­
muna Verbăuţi, judeţul Cernăuţi; Coo­
perativa „D. Vlădoianu" din comuna 
Costeşti, judeţul Dâmboviţa.

— In conformitate cu art. 54 clin le­
gea pentru organizarea cooperaţiei, se 
publică lista societăţilor coperative, ale 
căror extrase depe statutele modificate 
au apărut în Buletinul Cooperaţiei Ro­
mâne, N-rele: 16 din 15 August 1930; 
17 şi 18 din 1 şi 15 Septemvrie 1930; 
19 din 1 Octomvrie 1930; 20 din 15 
Octomvrie 1930; 2S din 15 Nóemvrie 
1930; 23 din 1 Decemvrie 1930; 1 din 
1 Ianuarie 1931 ; 2 din 15 Ianuarie 
1931 ; 3 şi 4 din 1 şi 15 Fevruarie 1931 ; 
5 din 1 Martie 1931 ; 7 din 1 Aprilie 
1931 ; 8 din 15 Aprilie 1931; 9 din 1 
Mai 1931; 10 din 15 Mai 1931; 11 din 
1 Iunie 1931 şi 12 din 15 Iunie 1931.

Nr. 14.164. 1931, Iunie 23.
Buletin Nr. 16 din 1930

Banca Populară „Unirea", comuna 
Năpădeni, judeţul Bălţi; Banca Popu­
lară „Sprijinul“ , din comuna Suliţa, 
judeţul Hotin; Banca Populară „Siiul“ 
din comuna Râioasa, judeţul Teleor­
man; Banca Populară „înfrăţirea“ , 
din comuna Pripieeni-Răzeşi, judeţul 
Orhei; Banca Populară „Rovine“ , din 
comuna Reviga, judeţul Ialomiţa; 
Banca Populară „Mihai Viteazu“ , din 
comuna Comeşti, judeţul Bălţi; Banca 
Populară „Independenţa“ , din comuna 
Băileşti, judeţul Dolj ; Banca Popu­
lară „Voevodul Ştefan-cel-Mare“ , din 
comuna Hârlău, judeţul Botoşani ; Ban­
ca Populară „Stroe Beloeseu“ , din co­
muna Griviţa, judeţul Tutova; Banca 
Populară „Ciceu", din comuna Ciceu- 
Corabie, judeţul Someş; Banca Popu­
lară „Sentinela Română“ , din comuna 
Ciocăneşti, judeţul Ilfov; Cooperativa 
„Poetul“ , din comuna Corabia, jude­
ţul Romanaţi; Cooperativa „Progresul 
Românului“ , din comuna Dângeşti, ju­
deţul Botoşani; Cooperativa „Brăde- 
tul“ , din comuna Parteşti, judeţul Su­
ceava; Cooperativa „Plugarul“ din co­
muna Vlădeni, judeţul Ialomiţa; Coo­
perativa „Mihai Viteazu“ , din comuna 
Hărceşti, judeţul Bălţi; Cooperativa 
„Progresul“ , din comuna Elisabeta, 
judeţul Mehedinţi; Cooperativa „Spo­
rul“ , din comuna Măldăreşti, judeţul 
Vâlcea; Banca Populară „Leul“ , din 
laşi; Banca Populară „Vergu“ din Bu­
cureşti.

Buletin 17 — 18 din 1930
Banca Populară „Traian“ , din co- 

mula Silistraru, judeţul Brăila; Banca 
Populară „Zimbrul“ , din comuna Cor- 
lăteni, judeţul Dorolioi; Banca Popu­
lară „Izvoarele**, din comuna Jai-a, ju­
deţul Turda; Banca Populară „Progre­
sul“ , din comuna Poiana, judeţul'
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Turda; Banca Populară „Cuza-Vodă“ ', 
diu comuna Olteni, judeţul Teleorman; 
Ba nea Populară „Spicul“ , din comuna 
Spătar ei“ , judeţul Teleorman; Banca 
Populara „Ulmeanca“ , din comuna Ul- 
meni, judeţul Teleorman; Banca Popu­
lară „Sf. loan Botezătorul“ , din co­
muna Frumoasa, judeţul Teleorman; 
Banca Populară Stâlpii Mihai Vi- 
teazu“ , din comuna GHiimpeţeni, jude­
ţul Teleorman; Banca Populară „Spri­
jinul Ţăranului“ , din comuna Zlo- 
teşti, judeţul Teleorman; Banca Popu­
lară „Unirea“ , din comuna Neda Clo- 
cociov, judeţul Teleorman; Banca Popu­
lară „Tovărăşia“ , din comuna Dara- 
'bani, judeţul Dorohoi; Banca Popu­
lară „Cetatea lui Bucur“ , din Bucu­
reşti; Banca Populară „Gheorghe Coş- 
ibue“ , din comuna Vânători, judeţul 
iLăpuşna; Banca Populară „Ajutorul“ , 
din comuna Mileştii Mari, judeţul Lă- 
puşna ; Banca Populară „Regele Ferdi­
nand I“ , din comuna Truşeni, judeţul 
iLăpuşna; Banca Populară „Speranţa“ , 
'din comuna Sovarna, judeţul Mehe­
dinţi; Banca Populară „Cuza-Vodă“ , 
din comuna Burila Mare, judeţul Me­
hedinţi; Banca Populară „Armutria“ , 
din comuna Zegujani, judeţul Mehe­
dinţi; Banca Populară „Decebal“ , din 
comuna Dâmboviţa, judeţul Mehedinţi; 
Banca Populară „Păstrăveni“ , din co­
muna Păstrăveni, judeţul Neamţ; Ban­
ca Populară „Unirea“ , din comuna 
Vaţa, judeţul Olt; Banca Populară 
„Pr. M. Protopopescu“ , din comuna 
Făgeţel, judeţul Olt; Banca Populară 
„M. Dobruneanu“ , din comuna Dobri- 
âul, judeţul Romanaţi; Banca Popu­
lară „Covasna“ , din eomuna Covasna, 
judeţul T.-Scaune; Banca Populară 
„Principesa Maria“ , din comuna Gău- 
riciu, judeţul Teleorman; Banca Popu­
lară „Buna Vestire“ , din comuna Si- 
eurieni, judeţul Teleorman; Banca 
Populară „Principele Nieolae“ , din co­
muna Bârla, judeţul Teleorman; Banca 
Populară „Ciocârlia“ , din comuna Câr- 
îigaţi, judeţul Teleorman; Banca Popu­
lară „Sf. Gheorghe“ , din comuna Malu, 
judeţul Teleorman; Banca Populară 
„Oltul“ , din comuna Căzăneşti, jude­
ţul Vâlcea; Banca Populară „Emil 
Ócrrtinescu“ . din comuna Orbeasca-de- 
*8us, judeţul Teleorman; Banca Popu­
lară „Unirea“ , din corn. Salcia, judeţul 
Botoşani; Banca Populară „Muncito­
rul“ , din comuna Buzău, judeţul Bu- 
eău; Banca Populară ,Dezrobirea Ţă­
ranilor“ din comuna Eăcari, judeţul 
Dolj ; Banca Populară „Coroana Ro­
mâniei“ , din comuna Vârtop, judeţul 
Dolj; Banca Populară „Economia“ , 
din comuna Coţofenii-din-Faţă“ jude­
ţul Dolj; Banca Populară „Puţurile“ , 
din comuna Puţuri, judeţul Dolj ; Ban­
ca Populară „Cariacica“ , din comuna 
Caiiacica, judeţul Ismail; Banca 
Populară „Sf. Gheorghe“ , din comuna
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Bueov, judeţul Teleorman ; Banca 
Populara „Sf. loan Botezătorul“ din 
comuna Balta Sărată, judeţul Teleor­
man; Banca Populară „Voitegeana“ , 
din comuna Voiteg, judeţul Timiş; 
Banca Populară „Dacia Minoră“ , din 
eomuna Sinersig, judeţul Timiş; Coo­
perativa „Munteană“ , din comuna 
Muntele Băişoarei, judeţul Turda ; Coo­
perativa „Dumbrăviţa“ , din comuna 
Oneşti, judeţul Orhei ; Cooperativa 
„Codrul Verde“ , din comuna Cobâlca, 
judeţul Orhei; Cooperativa „Lăsta­
rul“ , din comuna Tâmna, judeţul Me­
hedinţi“ , Cooperativa „Banatul“ , din 
comuna Puţuri, judeţul Dolj ; Coopera­
tiva „Sf. Voevozi“ , din eomuna Os- 
mancea, judeţul Constanţa; Coopera­
tiva „Românul“ , din comuna Telciu, 
judeţul Nasăud,

Buletin Nr. 19 din 1930
Banca populară „Crucea“ , din co­

muna Siliştea Crucii, judeţul Dolj ; 
Banca populară „Banul Mărăcine“ ,, din 
comuna Craiova, judeţul Dolj ; Banca 
populară „Stupina“ , din comuna Piscu 
Nou, judeţul Dolj ; Banca populară „Is- 
vorul Nou“ , din eomuna Ciceu Giur- 
geşti, judeţul Someş; Banca populară 
„Dimitrie Stürza“ , din comuna V. C. 
Morţun, judeţul Roman; Cooperativa 
„Ercea“ din eomuna Ercea, judeţul 
Mehedinţi; Banca populară „Cotova“ , 
din comuna Cotova, judeţul Soroea; 
Banca populară „Mihai Viteazu“ , din 
comuna Constanţa; Banca populară 
„Izvorul Hărniciei*, din eomuna Ţuţ- 
cani, judeţul Covurlui; Banca popu­
lară „Roscănanţa“ , din eomuna Dobra, 
judeţul Hunedoara; Banca populară 
„Lupşana“ , diu comuna Lupşa, jude­
ţul Turda; Banca populară „Progre­
sul“ , din eomuna Cinişeuţi, judeţul 
Orhei; Banca populară „Griviţa“ , din 
comuna Dumeni, judeţul Dorohoi; 
Banca populară „Sf. Vasile“ , din co­
muna Ploeşti, judeţul Prahova; Banca 
populară „Sf. Gheorghe Vechi“ , diu 
eomuna Ploeşti, judeţul Prahova; Ban­
ca populară „Bucovieeaua“ , diu co­
muna Bucovăţ, judeţul Timiş; Banca 
populară „Făgăduinţa“ , diu comuna 
Balta, judeţul Gorj ; Banca federală 
„Luceafărul“ , din comuna Huşi, jude­
ţul Fălciu; Banca populară „Viitorul 
Băiţei“ , din comuna Băiţa, judeţul 
Hunedoara; Banca populară „Au­
rora“ , din eomuna Băceşti, judeţul 
Roman; Banca populară „Mihai Vi­
teazu“ , din comuna Pleşcoi, judeţul 
Buzău; Cooperativa „Argeşul“ , din 
comuna Crovu, judeţul Dâmboviţa; 
Cooperativa „Graniţa“ , din comuna 
.Checia, judeţul Tiiniş-Torontal ; Coope­
rativa „Isbânda“ , din comuna „Vi­
dra“ , din judeţul Ilfov; Cooperativa 
„Unirea Plugarilor“', diu comuna Bo- 
toşeştii-Paia, judeţul Dolj; Cooperativa
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„Fofcin Enescu“ , din comuna Peatra, 
judeţul Constanţa; Cooperativa „Lu­
mina“ , din comuna Serăuţii-de-Jo», ju­
deţul Cernăuţi; Cooperativa „înfrăţi­
rea“ , din eomuna 'Văseăuţi, judeţut 
Storojineţ; Cooperativa „Oituzul“ , din 
comuna Independenţa, judeţul Covur­
lui; Cooperativa „Buşea“ , din comuna 
Mihăeşti, judeţul Olt.

Buletin Nr. 20 din 1930

Banca populară „Izbânda“', din co­
muna I. I. C. Brătianu, judeţul Brăila; 
Banca populară „Progresul“ , din co­
muna Meorcani, judeţul Dorohoi; Ban­
ca populară „Speranţa“ , din comuna 
Români, judeţul Cahul; Banca popu­
lară „Plugarul“ , din comuna Răzeşi, 
judeţul Cahul; Banca populară „Lu­
mina“ , din comuna Risipiţi, judeţul 
Dolj ; Banca populară „înfrăţirea1 ‘, 
din comuna Slatina, judeţul Olt; Ban­
ca populară „Bălăneşti“ , diu comuna 
Bălăneşti, judeţul Olt; Banca populară 
„Bălteanca“ , din comuna Bălteni, ju­
deţul Olt; Banca populară „Hăghi- 
geana“ , din comuna Hăghig, judeţul 
Trei-Seauue; Banca populară „Măruu- 
ţeanca“ , din comuna Galdaele, jude­
ţul Olt; Banca populară „Viitorul“ , 
din comuna Micfalău, judeţul Trei- 
Scaune; Banca populară „Regele Fer­
dinand“ , din comuna Şiret, judeţul 
Rădăuţi; Banca populară „Sf. Nico- 
lae“ , din comuna Drăgăneşti, judeţul 
Olt; Banca populară „Principele Nico­
las“ , din comuna B.-de-Vede, judeţuL 
Olt; Banca populară „El. Cuza-Vodă“ , 
din eomuna Seaca, judeţul Olt; Banca 
populară „Protopopeseu“ , din comuna 
Priseaca, judeţul Olt; Banca populară 
„Sf. Gheorghe“ , din comuna Făgăţel, 
judeţul Olt; Banca populară „Negreni“ 
din eomuna Negreni, judeţul Olt; Ban­
ca populară „Dragostea Românului“ , 
din comuna Băneasa, judeţul Olt; 
Banca populară „Lazăr Calinderu“ , 
din comuna Coloneşti, judeţul Olt; 
Banca populară „Sf Gheorghe Nou“ , 
din comuna Ploeşti, judeţul Prahova; 
Banca populară „Agricola“ , din co­
muna Cenac, judeţul Tighina; Banca 

, populară „Viitorul“ , din comuna Se- 
eusigiu, judeţul Timiş; Banca popu­
lară „Luceafărul“ , din comuna Sat- 
chinez, judeţul Timiş; Banca populară 
„înfrăţirea“ , din comuna Strâmbeni, 
judeţul Teleorman; Banca populară 
„Economia Ţăranului“ din comuna 
Caravaneţi, judeţul Teleorman; Banei 
populară „Nistrul“ , din comuna Vadul- 
lui-Vodă, judeţul Lăpuşna; Banca 
populară „Adevărul“ , din comuna Şi­
reţi, judeţul Lăpuşna; Banca populară 
„Ştefan-Vodă“ , din comuna St.roeşti, 
judeţul Fălciu; Federala „Praho­
veana“ , din comuna Ploeşti, judeţul 
Prahova; Banca populară „Coroana 
Regală“ , diu comuna Tâmna, judeţul
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